

BODO ŠTUDENTJE INVALIDI OPROŠČENI PLAČEVANJA NAJEMNIN SKOZI POLETJE? Katarina Lukešević



mag. Črtomir Remec

Foto: B.P

Študenti invalidi so postavili vprašanje gostu oddaje Odprta dlan na Radiu Zeleni val, mag. Črtomirju Remcu, predsedniku Stanovanjskega sklada RS, ali bodo v prihodnje oproščeni plačevanja najemnine v času, ko ne traja študijsko leto, to je od julija do vključno septembra. Direktor Č. Remec je povedal, da je vprašanje zelo smiselno in da bodo to možnost proučili, ko bodo prihodnje leto na Gerbičevi ulici v Ljubljani odprli Skupnost za mlade Gerbičeva za 110 mladih od 18. do dopolnjenega 29. leta starosti.

V pestri oddaji je sodelovalo še več poslušalcev, ki so imeli tudi konkretna vprašanja v zvezi z novogradnjami po drugih krajih države ter predlagali določene nove investicije v tem pogledu. Direktor sklada je podrobno obrazložil, kaj morajo v tem pogledu storiti občine, ki naj bi pripravile komunalno urejena zemljišča za vso infrastrukturo. Ta vložek občin je zelo pomemben, pobudo za gradnjo pa lahko dajo tudi občani in občinski sveti.

V naši državi je trenutno in tudi verjetno več 10.000 ljudi, kamor spadajo tudi mlade družine, ki nujno potrebujejo svoj prostor pod streho in ne samo pod soncem. Da pa bi ugotovili, koliko je res teh in takšnih prosilcev, pa tudi na drugi strani, koliko je res prostih nezasedenih stanovanj, bo pokazala posebna analiza in študija, ki so jo v Stanovanjskem skladu RS že naročili. Vesela novica za vse, ki iščejo najemno stanovanje pa je, da bodo že v prihodnjem letu zagotovljenih več kot 700 stanovanj v Ljubljani in Mariboru. V načrtu pa so še druga slovenska mesta ter kraji. Stanovanjski sklad je namreč po sklepu Vlade RS, odkupil tri obsežna zemljišča od »slabe banke« ali DUBT.

ZLORABA INVALIDNOSTI

Mladen Veršič

Obveščamo vas, da se po različnih krajih Slovenije pojavljajo posamezniki, ki se pretvarjajo, da so gluhi ali naglušni ter da zbirajo sredstva zase ali za organizacije gluhih in naglušnih v Sloveniji. Izjavljajmo, da Zveza društev gluhih in naglušnih Slovenije ter vsa njena društva, nimajo nič s tem, ter da gre za morebitne zlorabe. Naše organizacije se ne poslužujejo tovrstnih oblik zbiranja sredstev, saj predstavljajo kršitev slovenske zakonodaje. Vse vljudno naprošamo, da v kolikor vidijo kogarkoli, ki bi na takšen ali podoben način zbral sredstva za gluhe ali naglušne oz. za organizacije gluhih in naglušnih, da le to nemudoma sporočijo policiji.

Primer zlorabe:



Foto: ZDGNS

Zveza društev gluhih in naglušnih Slovenije je skupaj s svojimi 13 društvi po vsej Sloveniji reprezentativna invalidska organizacija za osebe z okvaro sluha in sicer za gluhe, naglušne, osebe s polževim vsadkom in osebe z gluhoslepoto. Vljudno prosimo vse, da ne zlorablajo invalidnosti z namenom okoriščanja ali zavajanja, za dosego svojih interesov.

Mladen Veršič je predsednik Zveze društev gluhih in naglušnih Slovenije.

NAŠI BRALCI PIŠEJO IN FOTOGRAFIRAJO



Foto: Veronika Vodnik

Veronika Vodnik nam je poslala to lepo simbolno fotografijo s svojih počitnic na jadranski obali.

MISEL TEGA TEDNA

»Največ časa ljudje izpolnijo s tem, da povzročajo zlo, večji del, da nič ne delajo, a vse življenje delajo tisto, kar ne bi bilo potrebno...«, Lucij Anej Seneka (3 pr.n.št. – 65.n.št.)

ZAVAJAJOČA OGLASNA SPOROČILA Mladen Veršič

Obveščamo vas, da so ljudje po različnih krajih Slovenije v poštne nabiralnike prejeli zavajajoča oglasna sporočila, ki oglašujejo »inteligentni ojačevalec sluha«, in jih primerjajo s slušnimi aparati.

V omenjenem oglasu gre za zavajanje, ki je podprto z lažnimi strokovnimi raziskavami in izjavami posameznikov, saj nerealno in neresnično navajajo, da lahko »inteligentni ojačevalec sluha« 100% povrne slušne sposobnosti, učinkovito prepreči izgubo sluha in tudi resne, dolgotrajne težave s sluhom. Vsebina oglasa ne temelji na strokovnih utemeljitvah dognanjih medicinske stroke.

V primeru oglasa ne gre samo za zavajanje, temveč tudi za neposredno škodljivost oglasa, saj lahko oseba, ki slabše sliši in nujno potrebuje zdravniško pomoč ali celo operacijo, le to zaradi zvedenosti z vsebino oglasa opusti. Pri okvari sluha gre za stanje, ki ga mora zdravnik najprej diagnosticirati, šele potem se odloči za način zdravljenja in rehabilitacije. Prav tako je uporaba individualnih neprilagojenih pripomočkov za krepitev zvoka iz okolice lahko škodljiva in dodatno okvari ostanke sluha.

Tržni inšpektorat Republike Slovenije, že dlje časa opaža in je seznanjen z porastom različnih oglasov za prodajo pripomočkov, zdravil in prehranskih dopolnil. Oglasi se pojavljajo tudi na svetovnem spletu ter v dnevnem časopisju in revijah, ki potrošnikom nudijo čudežne rešitve za njihove težave, pri katerih se v večini primerov izkaže, da je prodajalec podjetje iz tretjih držav, ki potrošnikom ne priznavajo enakega varstva pravic, kot mu jih zagotavlja slovenska zakonodaja.

Zveza društev gluhih in naglušnih Slovenije je skupaj s 13 društvi po vsej Sloveniji reprezentativna invalidska organizacija za osebe z okvaro sluha in sicer za gluhe, naglušne, osebe z gluhoslepoto in polževim vsadkom. Želeli bi predvsem opozoriti, da ne nasedajte oglasom za reševanje vaših težav s sluhom z cenenimi slušnimi aparati ali različnimi pripravki. V Sloveniji je za vsako zavarovano osebo zagotovljena pridobitev standardnega slušnega aparata brezplačno. Kakršna koli uporaba pripomočkov in ojačevalcev zvoka, ki ni medicinsko indicirana, je lahko zdravju škodljiva, na kar opozarja tudi medicinska stroka v Sloveniji.

Pripombe uredništva:

V hrvaških tiskanih medijih se takšna sporočila pojavljajo dnevno. Gre za celostranske oglase, kjer so navedeni »znani doktorji«, ki pa na internetnih straneh sploh ne obstajajo. Prav tako ne obstajajo »občani«, ki da so pravkar pričeli normalno slišati in govoriti. Enako je s sladkorno boleznijo, spolnimi disfunkcijami, itn.



JUNAKI:

vrnili sluh tisočim ljudem

Skupina francoskih znanstvenikov je razvila tehnologijo, ki pomaga v 100 % vrniti slušne sposobnosti – brez raziskav, receptov in zapravljanja bogastva. Učinkovitost tega novega odkritja je med proizvajalci slušnih aparatov povzročila paniko, tudi v podjetjih, ki slušne aparate prodajajo v Sloveniji.

Imeli so jih za norce. Zastrahovali so jih, jim grozili z nasiljem in milijonskimi tozhami. Štirje znanstveniki raziskovalnega središča v Lyonu niso imeli lahkega življenja. Vse zato, ker so odkrili metodo, s katero si ...

Lahko vsak Slovenec in Evropejec povrne popolne slušne sposobnosti

Laboratorijsko dokazana 100 % učinkovitost pri obnavljanju sluha, štirikrat hitrejša in 264 % boljše delovanje v primerjavi z navadnimi slušnimi aparati. Majhna velikost, brez baterije (namesto tega je vgrajena polnilna baterija), maksimalno preprosta uporaba in dostopnost brez recepta. Vse to je rezultat dolgoletnih raziskav francoskih znanstvenikov pod vodstvom prof. Mathieua Deschampsja.

Znanstveniki so se odločili ustvariti napravo, ki lahko učinkovito prepreči izgubo sluha in tudi resne, dolgotrajne težave s sluhom. Prišli so do zaključka, da so trenutni načini boja z naglušnostjo dra-

gi in neučinkoviti, saj specialisti namenoma predpisujejo in priporočajo plačljive raziskave, saj zanjo šteje le dobiček. Prof. Deschamps pravi:

»Vedel sem, da specialisti služijo s trpljenjem pacientov, vendar me je obseg tega pojava preprosto prestrašil. Stvart nisem želel zastaviti tako. Ne more biti tako, da so ljudje obsojeni na neučinkovite slušne aparate in posege, ki jim ne pomagajo!«

Skupaj s skupino sodelavcev je prof. Deschamps razvil napravo, ki uporablja najnovejšo tehnološko rešitve. »Po štirih letih dela se je izkazalo, da imamo napravo, ki s 100 % učinkovitostjo vrne slušne sposobnosti. Naš ojačevalac sluha deluje štirikrat hitreje kot katera koli druga naprava te vrste in je 264 % natančnejši od navadnih slušnih aparatov.«

Nekaj sekund in začnete slišati kot 20-letnik

Naprava prof. Deschampsja je štiri do sedemkrat bolj učinkovita od večine slušnih aparatov. Toda tehnologija, ki se uporablja v inteligentnem oja-

čevalcu sluha, je 25-krat cenejša od tehnologije, ki se uporablja v navadnih slušnih aparatih s podobnim delovanjem. Naprava je:

- ✓ praktično nevidna ostalim;
- ✓ trajna in zanesljiva;
- ✓ preprosta za uporabo.

Kako je mogoče, da je prišlo do takšne revolucije? To je dr. Deschamps pojasnil:

»V človeškem ušesu smo odkrili nekatere procese, na katere lahko vplivamo na nanocelčni ravni. Ustvarili smo poseben mikročip (XV-720), ki zaustavlja degeneracijo sluha in samodejno povrne nekdanje slušne sposobnosti. Spodbuja celice k delovanju in pripomore, da tisti ljudje, ki napravo uporabljajo, slišijo celo 264 % bolje.

Želeli smo, da bi bila naprava dostopna navadnemu človeku –

tudi starejšim osebam, ki se vsakodnevno ne srečujejo s tehnologijo, so slabovidne ali imajo težave z gibanjem. Vsi si zaslužimo, da bi slišali. Zato smo se odločili za sodelovanje z laboratorijem v Maleziji in njihovo tovarno. Zahvaljujoč uporabi nove tehnologije nam je uspelo znižati stroške proizvodnje brez izgube kakovosti.«

Na žalost dosehek francoskih znanstvenikov ni bil všeč vsem. Ekipa prof. Deschampsja je morala plačati visoko ceno za te raziskave. Nekoga dne so izkusili ...

Ustrahovanje s strani proizvajalcev slušnih aparatov

»Želeli smo, da bi naše odkritje rešilo več milijonov gluhih in demenčnih ljudi. Treba je vedeti, da

TO NI NAVADNA NAPRAVA ZA OKREPITEV SLUHA

Inteligentni ojačevalac sluha ima vgrajen poseben mikročip, ki zvok ne samo okrepi, temveč tudi **preprečuje degeneracijo sluha in samodejno povrne slušne sposobnosti**. Osebe, ki ga uporabljajo, **slišijo tihe zvoke tudi za 264 % bolje**.

- 100 % zaznava šepeta
- 7-krat daljše delovanje
- akumulator namesto dragih baterij
- 25-krat cenejši
- inteligentno ojača človeški govor
- polna regeneracija sluha



nezdruženje gluhoti zelo pogosto pripelje do demence. Inteligentni ojačevalci sluha, ki je dostopen tudi v Sloveniji, omogoča:

- ✓ 7-krat boljše zaznavanje šepeta in zvokov množice.
- ✓ Popolnoma zmanjšati šumenje in piskanje, ki so stalnica pri uporabi navadnih slušnih aparatov.
- ✓ Razumeti človeški govor za 264 % natančneje.
- ✓ 15-krat učinkoviteje razlikovati glasove v skupini, ki se ne združijo v eno. Ljudje lahko ponovno sodelujejo pri družinskih srečanjih, poslušajo radio, glasbo, gledajo televizijo, se pogovarjajo preko telefona.

Z našo pomočjo so ljudje ponovno začeli slišati brez operacij, brez jemanja zdravil in zapravljanja ogromnih vsot za slušne aparate, brez zdravniškega naročanja. Na žalost so nam pot prekrizali slabi ljudje.

Znanstveniki so imeli resno težavo. Začelo se je s tihimi telefoni, anonimkami, grožnjami in policijsko preiskavo hiše enega izmed njih. Potem so prišla pisma odvetniških pisarn, grožnje s tožbami ...

Velike korporacije so jih obsodile

Po analizi rezultatov raziskav je bilo jasno, da inteligentni ojačevalci sluha prof. Deschampsja ogrožajo poslovanje mnogih podjetij, ki izdelujejo slušne aparate. Vse zaradi tega, ker učinkovito povrne izgubljene slušne sposobnosti.

Ko so proizvajalci slušnih aparatov razumeli, kako velik dosežek je to, so se odločili, da bodo našli rešitev. Vedeli so, da bodo izgubili veliko denarja in da navadnih ljudi ne morejo več goljufati. In ravno zaradi tega so se odločili uničiti odkrite profesora Deschampsja.

Boj za človeški sluh

»Preveč dolgo smo delali nad tem prelomnim odkritjem, da bi kar tako odnehali! Vsakomur smo želeli dati možnost vrnitve popolnega sluha – vsakemu človeku. Nismo popustili!« pripoveduje prof. Deschamps.

Boj je bil dolg, vendar so bila dejstva na strani znanstvenikov. Njihov inteligentni ojačevalci sluha je uporabljalo 13 000 oseb po celotni Evropi in veliko izmed njih je trpelo zaradi resnih težav s sluhom. Nekateri so težko razumeli, kaj jim drugi govorijo. Bili so izločeni iz življenja, brez stika z družino in prijatelji. Vendar so bili tudi takimi, ki so težave s sluhom šele začeli opažati. Vsi ti so si povrnili slušne sposobnosti.

Proizvajalci slušnih aparatov tega niso mogli sprejeti

Zanje je bil to konec ropanja ljudi, ki so izgubili sluh. Njihove neučinkovite naprave, narejene iz najcenejših delov, so padle v nemilost. Še slabše je, da niso mogli storiti ničesar, saj inteligentni ojačevalci sluha ni slušni aparat. Od teh vrst naprav se razlikuje praktično po vsem!

Po kakovosti se inteligentni ojačevalci sluha v ničemer ne razlikuje od najboljših slušnih aparatov. Od



»Bil sem korak od propada«

»Začelo se je po štiridesetem letu. Postopoma sem vedno večkrat spraveval stranke stranke: »Kakšen kruh? Kaj ste rekli?«. Kupil sem celo slušni aparat, vendar sem začel slišati naokoli tudi tisto, kar mi ni bilo potrebno. Pustil sem službo. Bilo me je sram, vendar nisem imel druge možnosti. Ko sem našel na inteligentni ojačevalci sluha, se nisem niti za minuto obotavljal. Še dobro, ker ponovno normalno slišim ljudi. Ko šepetajo, govorijo nerazločno, ali podajajo informacije na postaji. Vrnil sem se v službo, šalim se s strankami, veliko jih govori, da so me pogrešali ... Nazaj sem dobil življenje!«

Marko V., pek iz Ljubljane

večina je celo boljki – od štiri do sedemkrat. Trenutno ne obstaja naprava s takimi fenomenalnimi parametri. Nobena naprava se ne more pohvaliti s tem, da ima 100 % učinkovitost, ne povzroča piskanja, ujame tih šepet in nima baterije.

Konec z zapravljanjem velikih vsot denarja

Ravno zato so se konstruktorji inteligentnega ojačevalca sluha odločili iz igre popolnoma odstraniti lekarne, trgovine in domnevne specialiste. Zaradi izločitve marž, najema, transporta in plačila posrednikov ga je za sodelovanje v klubu ugo-



»Mama je imela solze v očeh«

»Inteligentni ojačevalci sluha sem podaril mami. Že prej je imela slušne aparate, ki niso delovali in z njimi ni hotela imeti nobenega opravka več. Dolgo časa sem ji dopovedoval, da to ni slušni aparat, da ga ni mogoče kupiti v lekarni in da je precej boljše kakovosti, prepričal za uporabo, da je neviden po vzstavitvi ... Na koncu se je odločila preizkusiti. Teden dni sem jo pustil samo z napravo. Dogovorila sva se, da potem pridem preveriti rezultate in eventualno vzamem inteligentni ojačevalci sluha nazaj. Ko sem se ponovno oglašil, me je mama pozdravila s širokim nasmehom. V njenih očeh sem opazil pristo radost, na posli v kuhinji pa je igralo radio. Mama je s hitom obljuba proti meni odgovarjala na vsako vprašanje. Povedala je, da sem ji pomagal povrniti sluh in da zdaj sliši kot v starosti 25-30 let!«

Matevž s svojo mamo Marijo, Velenje

dnosti mogoče prejeti s popustom v višini 70 %.

Za to je privilegij na voljo le prvih 120 osebam, ki bodo poklicale v tem obdobju. Zato, če imate težave s sluhom, ne oklevajte niti trenutek. Sploša se hitro ukropti. Vsem ne bo uspelo dobiti 70 % popusta, saj odloča vrstni red prijav!

VELIKA AKCIJA KLUBA UGODNOSTI!

Že v nekaj dneh lahko slišite čisto, ostro in jasno. Vzemite usodo v svoje roke in si s pomočjo inteligentnega ojačevalca sluha povrnite slušne sposobnosti!



1 Ni vam treba kupovati baterij!

Inteligentni ojačevalci sluha ne potrebujejo baterij in jih lahko uporabite do 40 letno!



2 Nič ne opazi, da ga imate v ušesu!

Naprava je tako majhna kot kovancec od dva centa. Zaradi tega je po videžu v uho praktično nevidna.



3 Je tako udoben, da hitro pozabite nanj!

V kompletu prejmete tudi 5 silikonskih nabožev v 4 različnih velikostih. Z njihovo pomočjo se vedno prilaga vašemu ušesu.



NOVOST V EVROPI!

70% ceneje!

NI NA VOLJO V TRGOVINAH

Prvih 120 oseb, ki se javijo, prejme 70 % popust! S tem prejmete inteligentni ojačevalci sluha prof. Deschampsja za sodelovanje v klubu ugodnosti namesto za 196 € samo za 59 €!

Obiščite: 01 828 08 52

Ponedeljek – petek 8.00 – 19.00, sobota 9.00 – 16.00, nedelja 9.00 – 15.00

Ne pozabite, da je nezdruženje težav s sluhom eden izmed



4 Slišite vsak šepet!

Mikročip KV-720 zama zvoke z vseh področij človeškega sveta. Z njegovo pomočjo lahko slišite tih šepet, ga zaznate in sodelujete v množici – ne zamudite nobenega pomembnega zvoka!

V SPOMINČICI PRAZNOVALI Alenka Virant



Foto: Spomincica.si

V petek, 12. julija, smo v prostorih Spominčice, obeležili natanko dve leti, odkar sta Štefanija L. Zlobec, predsednica Spominčice in Vlasta Nussdorfer, nekdanja varuhinja človekovih pravic, odprli 1. Demenci prijazno točko v Sloveniji – na Uradu varuha človekovih pravic v Ljubljani.



Foto: Spomincica.si

Po odprtju 1. Demenci prijazne točke so številne organizacije izkazale velik interes za odpiranje DPT. Do sedaj smo jih odprli že 140: v domovih za starejše, na centrih za socialno delo, v lekarnah, na Socialni zbornici Sloveniji, na Ministrstvu za delo, družino, socialne zadeve in enake možnosti, na Fakulteti za socialno delo, na točki Info65+ v Ljubljani, v večgeneracijskih centrih, v knjižnicah, na ZOD-u in na Rdečem križu Slovenije.

Demenci prijazne točke so namenjene ozaveščanju vseh, ki živijo in delajo v lokalni skupnosti kot so policisti, gasilci, bančni in poštni uslužbenci, trgovci, farmacevti, zaposleni v knjižnicah. Pomembno je, da tudi sosede

prepoznajo osebo z demenco in vsi vedo, kako k njej pristopiti, se z njo sporazumevati in ji pomagati najti pot domov v primeru, ko se izgubi.

Vzpostavljane mreže Demenci prijaznih točk po vsej Sloveniji smo na sedežu Spominčice v Savskem naselju proslavili s simboličnim praznovanjem z nekdanjo varuhinjo, Vlasto Nussdorfer, nekdanjim ministrom za zdravje, prof. dr. Božidarjem Voljčcem in direktorjem DSO Ljubljana-Šiška, Simonom Strgarjem.

Nekdanji varuhinji smo ob tej priložnosti podarili fotografijo z odprtja 1. Demenci prijazne točke. Kot se za rojstni dan spodobi smo ga proslavili s torto in baloni.

ZA IZBOLJŠANJE SPOMINA TOMBOLA Katarina Lukešević



Foto: B.P.

Uporabniki programa Veriga psihosocialne oskrbe in druženja v Združenju invalidov – Forumu Slovenije, so pripravili tombolo sredi tega vročega julijskega tedna. Skupaj so preizkusili svojo srečo na žrebanju številka za tombolo in kot v pravem športnem duhu držali pesti drug za drugega.

Tombola je družabna igra, ki je primerna za vse letne čase. Je igra za dva ali več članov. Tisti, ki ima vsa števila na kartici, torej prvo tombolo, je imenovan za zmagovalca. Če se zgodi, da med igro istočasno več igralcev kliče tombolo pa zmaga tisti, ki ima na kartici večjo vsoto števil. Nagrade so bile simbolične.

Sporočevalca izdaja Združenje invalidov – Forum Slovenije, Linhartova 3, p.p. 2539, 1109 Ljubljana

Glavni in odgovorni urednik: Borut S. Pogačnik

Telefon: 041/381-679

e-naslov: info@zifs.si

Mednarodna standardna serijska številka: ISSN 2630 – 3639

Uredniški odbor sestavljajo: Borut Sever (NSIOS), Luka Pavlin (ZDSSS), Adem Jahjefendič (ZDGNS), Jože Globokar (ZPS), Pavel Kranjc (ZMS), Drago Perko (ZŠIS), Jože Ocvirk (Društvo za zdravje naroda), Klemen Porenta (Sonček), Niko Kostjukovskij (predstavnik bralcev)